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       Mød op til klubaftner    Senior på Tirsdage kl. 19-21.00 

Formandens ord 
 

Nu har redaktøren igen bedt mig om at skrive formandens ord. Naturligvis  

forsøger jeg at undvige med et kontra spørgsmål: ”jamen har jeg ikke skrevet 

nok til bladet” . Det er åbenbart ikke nok til at han giver op så let.  

Jeg må hellere komme i gang. Og som alle andre indlæg til bladet er det 

naturligvis skribentens ord og ikke nødvendigvis foreningens holdning. 

 

Klubbladet 

 
Ville det ikke være rart hvis der blandt jer læsere var nogen der ville påtage sig 

nogle mindre opgaver omkring bladet. Her tænker jeg på nogle faste rubrikker 

om følgende emner:  Opskrift på en fiskeret ;- opskrift og bindevejledning på 

jeres favorit fluer; - beskrive fiskepladser så andre kan finde dem og prøve 

 stedet ;-  Beskrivelse af jeres fiskeferie ;-  En grej anmeldelse når du har fået 

noget andre også kunne have glæde af. Sådanne indlæg vil være en stor hjælp 

for redaktionen når bladet skal laves og det vil give et bedre varieret blad så 

det ikke er de samme 3 skribenter der skriver det hele.  Så fat pennen skriv til 

bladet send gerne fotos med de kan komme på hjemmesiden. 

 

Ny Fredning 

 
Så blev Stallingen fredet!  Jeg ved ikke rigtigt om jeg skal græde eller grine. 

Men forundret er jeg. Fredningen er jo kommet ret hurtigt i gang, mon ikke 

det skyldes at der ikke er nogen særlig økonomisk interesse omkring 

Stallingen modsat ålen der er i lige så stor tilbagegang hvis ikke større.  

Men vi kan vel håbe at fredningen fører til en øget opmærksomhed på hvad 

der er årsagen til tilbagegangen. Jeg kan kun som så mange andre se til fra 

sidelinen når biologerne skal strides om årsagen. Skarven har været nævnt som 

synder da et par isvintre i træk har sendt den i åen og fiske. Men om skarven 

har hele skylden ved jeg ikke jeg har jo ikke været 6 år på universitetet. Det 

undre mig bare at man på universitetet lærer at tælle skarven i ynglende par og 

bruger dette tal som udtryk for bestanden. Jeg giver en ½flaske karusseolie til 

lodtrækning blandt alle bud på. Hvor gammel skarven er når den er 

kønsmoden og kommer med et bud på det reelle antal med udgangspunkt i 

antallet af ynglende par i 2009. 
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       Mød op til klubaftner    Senior på Tirsdage kl. 19-21.00 

 

Juniorer på Onsdage kl. 19-21.00 

Jeg kan godt frygte at der kommer en tiltrængt fredning af ålen alene fordi de 

tilladte ruser så bliver skiftet til garn. Men desværre for ålen er der store  

økonomiske interesser på spil ikke mindst sort økonomi.  

Så skal vi hjælpe ålen så lad være at spise den!!!!! 

 

Vandpleje Gyde Drengene 

 
Vi har med juniorerne laver en gruppe der hedder ” Gyde Drengene ” meningen 

er vi skal have gang i vandløbsplejen i foreningens område. Det er en stor  

opgave da området er vandløb fra Saltbæk og til og med Gudsø bæk. Her har vi 

tidligere sat fisk ud men vi kan ikke længere få vilde fisk til udsætning og vi har 

ikke sat fisk ud de sidste 5 år. Derfor skal se om vi ikke kan få lavet fungerende 

gydebanker, tilføre skjulesten i de vandløb og om nødvendigt manuelt løsne 

sammenkittet grus, altså varige forbedringer i stedet for udsætninger. Så alle af 

jer der vil deltage i dette arbejde må meget tilmelde jeg hos mig på mail 

formand@fredfisk.dk eller SMS 2673 1026. Der er brug for alle mand både til 

deltagelse ved planlægning og udførelse. Så meld jer til det er ikke noget i kan 

lade juniorer og bestyrelse stå alene med. Fiskene som kommer ud af arbejdet 

er jo også dem du fanger på kysten så klag ikke over manglende fangst, men 

tilmeld dig ”Gyde Drengene”. 

Vi er pine og død nød til at få det optimale ud af vores vandløb vil skal jo dele 

fiskene med skarv, garn og endelig så kan vi åbenbart se frem til at der hvert 

forår er en opblomstring af alger. Algerne tager uden tvivl deres del.  

Det forbandede ved disse alger er de optræder samtidig med at smolten trækker 

ud i saltvand lige netop hvor den er mest sårbar. 

 

Kyst Konkurrence 

 
Vi afholder igen i år en åben kyst konkurrence den 9-10-11. September vi håber 

i vil deltage og især hjælpe med at skaffe deltagere. Vi har lavet nogle små 

reklamer som i meget må komme omkring klublokalet og hente så i kan have 

dem i fisketasken og kan give til dem i møder på fisketur. Vi har virkelig brug 

for at i alle hjælper med at skaffe deltagere. Det er vel ikke urealistisk at vi med 

fælles hjælp kan komme op på 100 til 150 deltagere når man ser på hvor mange 

der fisker på kysten i foreningens område. Vi vil naturligvis også få brug for 

hjælp til indvejningen især om Søndagen.  

 

mailto:formand@fredfisk.dk
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       Mød op til klubaftner    Senior på Tirsdage kl. 19-21.00 

Jeg håber da at Finn og Ole i år igen vil passe pølsesalget som de gjorde sidste 

år til alles tilfredshed 5 kokkehuer til dem for deres hjælp. Der vil i år blive 

solgt amerikanske lotteri det kunne vi godt bruge en frivillig til. Præmierne 

kommer i år igen fra Lillebælt Sport, Fish&Outdoor, Davidson trælast støt dem 

de støtter os. 

 

Aktiviteterne omkring klublokalet / klubaften / ture 

 
Lige nu er vi begyndt at medbringe vores fluestænger hvilket er ret fedt man 

kan så lige nasse sig til nogle kast med andre stænger end ens egen. Dem der 

ikke er så øvet kan få hjælp og råd. Så når du kommer på klubaften så tag da 

lige fluekæppen med vi vil da gerne prøve den og du kan prøve vores. 

 

Vi vil fortsætte med aktive klubaftner hvor vi binder fluer, støber blink, laver 

woblere. 

Thomas Samuelsen har vist vejen ved nogle fluebindings seancer tilmed har 

han doneret fluerne til præmier til kyst konkurrencen tak for det. Det var faktisk 

en god ide at vi kan lave nogle 

stykker grej til brug som præmier man glemmer jo at det ikke er alle der kan 

binde fluer og en æske med fluer har en stor værdi for den der ikke selv kan.  

Hvis i har nogle andre ønsker til 

aktiviteter så kom med dem, det kan jo være noget nyt og spændende. 

Men det vigtigste på klubaftner er hvis alle begynder at invitere nogle fiske-

kammerater med. Faktisk så er det nødvendigt at alle medlemmer hjælper med 

at skabe en god forening og 

hyggelige klubaftner. Det er opgave vi i fællesskab skal løfte det håber jeg i vil 

være med til. Når der så dukker nye op så tal med dem del jeres viden om nød-

vendigt tag dem med på fisketur. Vores medlemstal har de sidste år lagt sig på 

leje omkring 60 medlemmer. Det syntes jeg er for lidt især med det antal fiskere 

man møder på kysten rundt om Fredericia. Foreningen har brug for din støtte til 

at øge medlemstallet og det gøres bedst af jer som medlemmerne når i møder 

andre fiskere på fiskepladserne, snak med fortæl dem vi er til. Foreningen har 

brug for din reklame. 

 

Vores fælles ture har plads til flere deltagere og i skal ikke holde jer tilbage 

for at tilmelde jer. Med turene forsøger vi at ramme så mange forskellige fiske-

metoder/steder så vi tilgodeser så mange medlemmers interesser som muligt.  
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       Mød op til klubaftner    Senior på Tirsdage kl. 19-21.00 

 

Juniorer på Onsdage kl. 19-21.00 

Det er ikke altid let. Se nu bare vores stalling tur til gels å der løb ind i en fred-

ning, turen var tilmed tilknyttet en stalling fluebindingsaften hvor Martin bandt 

fluer med interesseret stor tak til Martin for hans hjælp. Der har også været 

planlagt en hav fisketur lørdag den 8. oktober 2011. Til denne tur har vi ikke 

fået nogen tilmeldinger til så turen er aflyst samt tirsdag den 4. oktober 2011. 

Hvor der skulle laves rigs til turen.  Vi vil ikke bestille pladser på en turbåd vi 

så bare skal betale for uden der er deltagere. 

 

Endelig skal jeg beklage at vi ikke fik åbnet klublokalet 19.00 præcist en tirs-

dag i maj. Det er udelukkende min skyld og jeg vil med bestyrelsen få lavet en 

plan om hvem der skal åbne 

tirsdage fremover. Dertil skal vi bruge 4 til 6 frivillige medlemmer ud over 

bestyrelsen. Således at en frivillig og en fra bestyrelsen kan sørge for der bliver 

åbnet om tirsdagene. Uanset hvor mange vagter vi laver så kan det ske igen at 

der ikke bliver åbnet 19.00. 

Jeg bliver sgu lidt skuffet når man hører medlemmer sige ” at bestyrelsen for 

fanden bare kan lave en plan om hvem der skal åbne og så er det den der er på 

planen som er ansvarlig for at der bliver åbnet. Hvor svært kan det lige være!!!! 

 

Prøv at sætte jer i vores sted. Selv kender jeg ikke min arbejdstid til næste uge 

før fredag klokken 16.00 tilmed så kan mit arbejde gøre at jeg ikke kan forlade 

det til aftalt tid. Så hvis jeg så indgår i en åbne vagt med Leif Sønderup der er 

tømrer  og han har åbnet et tag for en kunde her finder Leif 2 rådne spær og jeg 

står med en løs togskinne mellem Århus og Silkeborg så kan vi bare ikke kom-

me. Hvis Leif bare smutter fra en kundes tag der står åbent og jeg bare skrider 

fra en løs togskinne så der ikke kører tog, ja tror jeg ikke vi har et arbejde ret 

længe der kan forsørge vores familier. Og så kan i jo lige kigge indad hos jer 

selv tænke over hvad er vigtigst for jer når i melder jer til en vagtordning. 

 

Personligt føler jeg, at sådan en udtalelse er som at få en spand lort hældt ned 

over mig hvilket ikke er behageligt især ikke med den tid jeg ved bestyrelsen 

bruger på foreningsarbejde. På den anden side vælger jeg at se det som et posi-

tivt sundhedstegn for foreningen sådan at forstå at det er blevet sværere at finde 

noget reelt at brokke sig over. Håber ikke at alle medlemmer ser det som et  

tillidsbrud fra bestyrelsens side at der ikke blev åbnet 19.00 præcist en tirsdag i 

Maj.  Og kan jeg kun igen beklage at der var nogen der kørte forgæves til en 

klubaften. 
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       Mød op til klubaftner    Senior på Tirsdage kl. 19-21.00 

Juniorer 

 
Juniorerne bruger deres klubaftner på fisketure her om sommeren. Seniorer må 

meget gerne deltage, faktisk er det vigtigt hvis i kan deltage en gang i mellem, 

mest for at vise juniorerne hvad det kræver af udholdenhed at fiske på kysten. 

Juniorerne fisker hver onsdag fra ca. 19.00 til 21.00 De sørger selv for at komme 

til fiskepladsen og hjem igen. Det eneste vi lover forældrene er der er en voksen 

på stranden med dem. Dem der gerne vil med eller bare vide hvor vi fisker skal 

sende en mail jensen.chr@stofanet.dk så kommer i på mail listen. Typisk sender 

vi mail om turen tirsdagen når vi ved hvordan vind og vejr bliver. 

 

Så her har i en glimrende chance for at opdrage jeres kone/kæreste til  i desværre 

er nød til at tage ud og hjælpe nogle juniorer hver onsdag. At i så tager et anden 

sted hen of fisker nogle af onsdagene behøver de jo ikke at vide. Endelig kan i jo 

tilmelde jer så i kan undgå os om onsdagen. Vi kan da godt se det er lidt træls 

hvis i lige havde håbet på at kunne luske rundt på borgmesteren for jer selv og 

der så kommer flok juniorer. Vi ved godt at alle vogter nidkært om uskrevne 

regler om at holde afstand til andre fiskere. Vi fortælle da også juniorerne om de 

uskrevne regler, men uanset hvor man møder op i et større antal så vil nogen jo 

mene pladsen bliver overrendt. 

 

Vi har med juniorerne fisket på denne måde et par år nu og de gange vi har mødt 

andre fiskere har jeg fortalt dem hvem vi er, beklaget vi møver os ind på deres 

strand. Faktisk syntes de fleste det er i orden og er glade for at nogen gider at 

tage de unge med på ture og det er på trods af de ikke længere har stranden for 

dem selv. Så kender nogen der har børn og unge der mangler fiskekammerater 

så læg et godt ord ind for os. Vi har brug for din hjælp til at så mange som mu-

ligt hører om vores udmærkede ture. 

 

Christian 

mailto:jensen.chr@stofanet.dk
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       Mød op til klubaftner    Senior på Tirsdage kl. 19-21.00 

 

Juniorer på Onsdage kl. 19-21.00 

Lystfiskeriets  dag. - Søndag den 15. Maj. 

 

Var vanen tro på Trelde Næs med lidt held plejer der at være hornfisk det var 

der også denne gang. Truslen om skybrud og heldagsregn havde åbenbart 

skræmt nogle af de tilmeldte væk der var 3 der ikke dukkede op. 

Vi andre fik Trelde fra den bedste side frisk vind fra nordvest sol og drivende 

skyer en enkelt partisanbyge dog uden hagl.  På trods af ½ meter høje bølger 

hen over revet var vandet klart ud det drev nævneværdigt med tang. 

Hornfisken fandt Jonas på revet hvor han plukkede dem efter behag. 

Emil fortalte de havde det hemmelige blink og jeg vil undlade at afsløre farven 

på den 15 gr. Møresilda med krogen monteret efter blinket ca 5 cm.  Emil ville 

fluefiske men kunne ikke komme ud på det langsgående rev på grund af høj-

vandet så han fik gang i spinnestangen og hans elskede bombarda flåd. Vi tog 

et træk hen forbi kanonstillingen mod Fredericia. Naturlig vis fik Emil fisk 

dog kun nogle små ørreder nyligt udtrukne smolt. Endelig var vandet faldet så 

Emil kunne komme på det langsgående rev der giver den nødvendige plads til 

bag kastet med fluestangen.  Desværre var der ingen bifangst af havørred på 

denne tur men en dejlig tur alligevel og rart med opbakning fra forældre som 

Jonas mor sagde så er det en sund hobby det skal vi så lære Jonas  mere om på 

de næste ture så han far Steen også bliver overbevist der er en sund hobby med 

alt hvad det indebærer. 

 

Christian 
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Fantastisk dag ved Skjern Å 

 
Thomas hentede mig kl 6.00 og efter det obligatoriske stop ved 
bageren i Sønder Omme ankom vi til Skjern å ved halv otte tiden. 
 
Vi havde besluttet at fiske på Albæk stykket i dag. Dels er det et lækkert stykke 
vand og med tanke på det lige havde været fuldmåne og der havde været et 
vejr skifte, burde det ifølge de gamle lokale fiskere have sendt friske fisk op i 
åen.  
 
Men en ting er hvad der burde ske, en anden er jo så om det er sket. 
 
Thomas startede med at fiske opstrøms Albæk bro og jeg gik nedstrøms.  
Der skete ikke noget de første timer, men det er jo altid dejligt at gå langs åen 
og svinge tohånds stangen. Efter en pause hvor der blev indtaget en del af det 
medbragte brød fra bageren, var det igen tid til at fiske. Vi gik nu begge op-
strøms broen for at fiske. Det skete der nu heller ikke noget ved. Så Thomas 
mente at vi lige skulle have taget et par kaste billeder. Så det brugte vi lige 
lidt tid på inden det var tid til endnu en lille pause. 
 
Herefter besluttede vi os for at fiske nedstrøms broen inden turen atter gik 
hjemad. Vi nåede ned til et stykke hvor åen bliver lidt smallere. Så jeg startede 
fiskeriet her mens Thomas lige ville gå længere ned ad åen for at checke et 
sving af. 
 
Jeg nærmede mig indgangen til et stort sving og var efterhånden ved at  
indstille mig på at det nok blev til endnu en tur til Skjern å, uden det skulle  
lykkedes at komme i kontakt med en laks. 
 
Men så skete det man har ventet på i efterhånden mange år. Fluen er næsten 
svinget helt ind til egen bred da en fisk tager fluen stille og roligt. Fisken går 
tungt men ellers gør den nu ikke meget væsen af sig. Så jeg er sku lidt i tvivl 
om hvad det er for en fisk der har taget fluen.  
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       Mød op til klubaftner    Senior på Tirsdage kl. 19-21.00 

 

Juniorer på Onsdage kl. 19-21.00 

Fisken følger bare stille og roligt med optil hvor jeg står. Jeg har i mellem tiden 
fået fat i Thomas og han er nu i løb på vej optil mig. En anden fisker er også 
kommet til. Fisken begynder nu at blive lidt mere urolig og trækker ud midt i 
åen hvor den slår et par gange med halen i overfladen. Nu er der ikke tvivl om 
hvilken fisk der har taget fluen.  
 
Det er en laks. Hjertet pumper løs benene ryster, hold da kæft en dansk laks. 
Laksen tager nu et ca. 50 meter udløb i ekspres fart nedstrøm der afsluttes 
med et spring helt fri af vandet. Herefter går det lidt frem og tilbage med lidt 
små udløb og lidt rullen i overfladen. 
 
Laksen begynder efterhånden at vise lidt trætheds tegn og kæntre i strømmen 
så vi finder et egnet sted til at lande laksen. Den er dog ikke helt klar endnu, 
men femte gang den kommer ind trækker jeg den opover en lille kant og Keld 
kan med et sikkert greb om halen løfte den det sidste stykke op. 
 
Der bliver råbt og jublet helt vildt. Min første danske laks er landet sikkert 
фо ŎƳ тΣф ƪƛƭƻΦ 5ŜǊ ōƭƛǾŜǊ ǘŀƎŜǘ ōƛƭƭŜŘŜǊ ƻƎ ǊǄƎŜǘ ŀƭǘ ŦƻǊ ƳŀƴƎŜ ǎƳǄƎŜǊ ōŀǊŜ 
lige for at få nerverne til at falde til ro igen. 
 
Vi får ikke fisket mere den dag, så efter diverse lykønskninger går turen atter 
hjemad efter en helt fantastisk fiskedag ved Skjern å. 
 
Jesper Havshøi  
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Den Årlige Gedde tur til Harte Dons 
 

 

Juniorne var på den årlige tur til Kolding, nærmere bestemt Harte Dons, hvor vi 

hvert år dyster i en Gedde konkurrence imellem Kolding og Fredericia. 

 

Der var desværre ingen seniorne med i år fra Fredericia, men der er også mange 

konfirmationer. 

 

Vi havde en af vores gamle junior med i år, nemlig Peter Skovgaard Andersen. 

Peter har altid været vild med vores tur til Harte, og har ofte været skyld i at vi 

har vundet pokalen over Kolding 

 

Peter laver også nogle fine Gedder fluer, som Jeg som regel plejer at låne. 

Nogle goder skal man vel have, efter alle de år man har prøvet at opdrage det til 

at blive nogle fornuftige Lystfiskere. 

 

Nå men lagde ud tidligt fra morgenen, med at køre til søen Ferup, det var en rig-

tigt dejlig morgenstund og Ferup sø plejer at være rigtig giftig med hensyn til 

mange Gedder. 

 

Men i år og sidste år har den ikke rigtigt være lige så god som den plejer, jeg 

tror det skyldes det meget fine omløb stryg ved Vester Nebel Å, førhen løb no-

get af vandet igennem Ferup Sø. Og det gør det ikke mere, så sigtbarheden er 

ikke så god, og der er ikke Smolt, som førhen. 

 

Vi fiskede der til sidst på formiddagen, og der blev ikke rigtigt fanget det helt 

vilde, andet nogle små Gedder, Jeg glemte helt at Far her smed en rigtigt fin 

Fisk, det var en Sø Ørred på godt 70 cm og ca. 5 kg det var i kanalen som løber 

ud i Ferup.  

 

Fisken gik total amok under fighten og sprang ud af vandet flere gange for så til 

sidst vriste sig fri. Linen havde viklet sig om krogen, da den tumlede rund i egen 

brink. Øv,, den glemmer jeg ikke lige med samme. 
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       Mød op til klubaftner    Senior på Tirsdage kl. 19-21.00 

 

Juniorer på Onsdage kl. 19-21.00 

Nå vi valgte prøve at køre et andet sted hen. Og tog derefter til Stallerup Sø, 

det viste sig at være et godt valg, for allerede da vi gik langs kanalen på vej 

der ud, fik en af juniorne en rigtig fin fisk på krogen, og kort tid efter en me-

re, og sådan blev det ved, lige indtil vi skulle hjem, alle juniorne fangede 

flere pæne Gedder, og vi havde en rigtigt god dag med masser af fisk og et 

fantastisk vejr. 

 

Hvis vi havde startet fra morgenstunden i Stallerup eller kanalen derud. Og 

havde haft hele dagen der, havde vi nok også vundet konkurrencen over 

Kolding men pyt vi vinder næste gang. 

 
 

Hilsen Leif Sønderup 
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18/19 Jun. Tur til Skjern å. Aflyst pga. kvoten for fisk over 75 cm er opbrugt. 

  Vi prøver i Septemper i stedet, da chancen da er større for en fisk 

  under de 75 cm + havørred. 

 

21. Jun. Sidste klubaften (seniorer) inden sommerferien. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. Aug. Første klubaften (seniorer) efter sommerferien. 

 

4. Sep.  Tur til Skjern å.  

  Afgang fra klubben kl. 7.00. Hjemkomst ca. kl. 21.00. 

  Fiskekort skal købes separat.   

  Særregler gælder her - så læs dem på nettet. 

 

9/10/11Sep. Åben Efterårs konkurrence.  

  Er du interesseret i at hjælpe foreningen ? 

   Kontakt da formanden en uge i forvejen. 

 

4. Okt. Fremstilling af hav fiske rigs.  Aflyst 

  Men Christian tager over og viser os 

  hvordan vi skal lave kystwoblere. 

 

8. Okt.  Havtur (Aflyst da sidste tilmelding var 1 April.) 

 

29. Okt. Tur til Gelså. 

  Afgang fra klubben kl. 9.00. Hjemkomst kl. 20.00. 
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       Mød op til klubaftner    Senior på Tirsdage kl. 19-21.00 

 

Juniorer på Onsdage kl. 19-21.00 

 

Pris hvis andet ikke er nævnt er kr. 50,- 

hvilket dækker turen og madvarer. 

 

Transportomkostninger aftales med den/dem der kører. 

 

Husk tilmelding til klubture 

skal senest ske på en klubaften 

umiddelbart før turen, 

eller ved at sende en mail til turlederen 

Har du tænkt på 

at her kunne din 

Reklame  
Have været  ??? 
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       Mød op til klubaftner    Senior på Tirsdage kl. 19-21.00 

 

Juniorer på Onsdage kl. 19-21.00 

Aktiviteter 2011 

Program for juniorer bliver uddelt særskilt.  

 

Skulle der være andre, som gerne vil have  

programmet kan de kontakte Christian Jensen. 

Tir. 22.  Februar Fremstilling af geddewoblere 

Søn 27. Februar Kysttur 

Tir.  1. Marts  Forbunds foredrag om kystfiskeri 

Tir. 8. Marts  Fremstilling af Kystgrej 

Tir.  22. Marts  Fremstilling af Kystgrej 

Lør. 26.  Marts  Kysttur 

Tir.  29. Marts  Vi binder stallingfluer 

Tir 5. April  Aften kysttur 

Tir 12. April  Binding af geddefluer 

Tir. 26. April  Binding af geddefluer 

Tir. 3. Maj  Kastekursus med instruktør 

Lør.  7. Maj  Geddekonkurrence Fredericia vs. Kolding 

Søn. 22. Maj   Fællestur til Gelså  

Søn. 29. Maj  Fællestur til Gelså  

Tir. 7. Juni  Binding af rørfluer 

L/S. 18/19 Juni  Weekendtur junior / enkeltdag senior - Skjern å Aflyst 

Tir.  21. Juni  Sidste klubaften inden sommerferien 

Tir. 16. Aug  Første klubaften efter sommerferien 

Søn.  4. Sep  Tur til Skjern å 

L/S.  10/11 September Åben Efterårs Konkurrence 

Tir.  4. Oktober Wobler fremstilling. 

Lør. 8. Oktober Havtur - Aflyst pga. for få tilmeldinger. 

L/S. 29/30Oktober Weekendtur junior / enkeltdag senior - Gels å 

Tir.  22. November Generalforsamling 



16

 

       Mød op til klubaftner    Senior på Tirsdage kl. 19-21.00 

 

Månedens fisk 

Februar 2011    Ingen fisk 

Marts 2011   Ingen Fisk 

April 2011 Havørred 44 cm vægt ? Kg 

Fanget på blink i Vejlefjord  

Keld B. Pedersen Trukket ud 

blandt 6 fisk. 

Maj 2011 Laks 93 cm 7,9 kg 

Fanget på flue i Skjern å 

Jesper Havshoi Trukket ud  

blandt 3 fisk. 
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       Mød op til klubaftner    Senior på Tirsdage kl. 19-21.00 

 

Juniorer på Onsdage kl. 19-21.00 

Tur til Gelså 29.05.2011 

 
Vi var 4 Seniorer og én Junior 

som mødtes kl. 11 ved klubhuset. 

 

Enderupskov var målet, nærmere 

bestemt de syv sving som flere af 

os ikke havde været ved før. 

 

De viste sig at vi skulle gå iført  

waders nogle kilometer igennem 

Stensbæk plantage - hvilket var 

en temmelig svedig tur for de af 

os som var iført neoprenwaders,  

og stor jakke. 

 

Spændende sted, hvor flere fisk 

blev spottet og fanget. Dog var 

det desværre kun små undermåls 

ørred. 

 

Omgivet af store tyre på marken 

bag os, var det med en vis spæn-

ding at vi begav os rundt ved åen. 

 

De var dog ganske fredelige. 

 

Vi var blevet enige om at grille 

klokken 16, men grillstarteren gik 

ud to gange og først i tredje for-

søg kom der ild i briketterne. 

 

Imedens vi spiste trak det op,  

og begyndte at småregne, samt  

det blæste så meget at vi blev  

enige om at tage hjem lidt før tid. 

 

Alt i alt en fin tur trods alt.  
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       Mød op til klubaftner    Senior på Tirsdage kl. 19-21.00 

Vild med at fiske 

 
Vi er i junior afdelingen på fisketur om onsdagene her lidt fra turene. 

 

Laksetur til Sønderskov den 4. Maj 2011 
 

Årets første tur gik til Sønderskov vi opleve en fin laksefangst på pladsen 

sidste år sådanne oplevelser vil man jo gerne gentage. På vej ned til stranden 

mødte vi en fisker der var på vej hjem. Han mente det var for lidt liv og ville 

hjem. Ned på stranden kom vi vandet var fint dog ingen strøm. 

Et par kastelængder ud var der marsvin så lidt liv var der da. Vi begyndte og 

fiske Mads og Kasper var turens nye rekrutter de behøvede kun en kort 

instruktion og så var de i gang og blev ved uden pause til de skulle hjem. 

Leif var den første der fik fisk en fin havørred på 43 cm tilmed på hjemmelavet 

wobler som vi havde lavet i vinterens løb på klubaften.  Vi så springene fisk 

sidst på aftenen, en anden fisker der kom på stranden samtidig med os havde 

haft et godt hug. Så alt i alt en god tur, især en fornøjelse at se de nye klø på. 

Bliv ved med det og lige pludselig så er jer der får fisk. 

 

 

 

 

 

Fællesstykket den 11. maj 2011 
 

Så skulle vi teste om fjorden virkelig var så død som alle havde sagt.  

Vi havde dog fået tip om at der var fanget fisk på pladsen dagene før. Når vi så 

tilmed havde højvande hvilket er en hjælp til dem der ikke har waders eller 

bare ikke gad og tage dem på nødvendige er waders heller ikke med så fine  

forhold. 

Der var liv på pladsen flere fisk viste sig i overfladen både hornfisk og 

havørred. Emil havde flere fisk der luskede efter han reje imitation af ren 

frustration valgte han at fiske bugten ud mod den tidligere FDM campingplads 

af og blev belønnet med 5 undermålere. Selv om der ikke kom større fisk på 

land så er Fællesstykket altid et besøg værd man kan kun være misundelig på 

Victor der bor en spytklat fra stykke. Der nok komme fisk på land til ham hvis 

han dropper Trelde P&T og bruger tiden på Fællesstykket der tilmed er gratis. 
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       Mød op til klubaftner    Senior på Tirsdage kl. 19-21.00 

 

Juniorer på Onsdage kl. 19-21.00 

 

Ammoniakhavnen den 18. Maj. 
 

Denne plads blev valgt fordi her er der gode muligheder når det er lavvande  

og waders er ikke nødvendige. Den er ikke en naturperle da man fisker under 

motorvejen og den tilhørende støj. Men bundforholdene er fantastiske for 

havørred og torsk. Hvis nogen af jer en dag er i båd med ekkolod så prøv at 

tjekke bunden en kastelængde fra stranden og ind mod land, der vil i opdage 

dybe render der går langs stranden. 

På denne tur havde Victor endelig fået waders og de blev da lige testet til helt 

op til kanten selv om han kun var 3 meter fra land. Kasper fik en lille torsk og 

vist et lille trick til hvordan man kan klare problemet når hjulet har lagt line op 

på ydersiden af spolen. Der er ti tusinde ting der skal holdes øje med når man 

fisker, noget vi andre gør automatisk, fordi vi har øvet os samt har fået føling 

med vores grej og det skal Kasper nok få med tiden.  Der blev ikke fanget andet 

end små torsk knap større end de blink vi brugte. Der var to andre fiskere på 

stranden den ene kunne fremvise et billede af en fisk på 5 kilo fra ugen før 

fanget netop her. Så stedet er et besøg værd selv om det ikke er en skønhed. 

 

Er du mellem 11 og 18 år. ? Så er du junior. 

 

Mød op til Junior aften om Onsdagen. 

 

I vinter halvåret fremstiller vi grej. 

 

I sommerhalvåret fisker vi. 

 

Kontakt Christian hvis du har lyst. 

 

formand@fredfisk.dk / Tlf. 26731026 
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       Mød op til klubaftner    Senior på Tirsdage kl. 19-21.00 

Husk at sætte kryds i kalenderen 

 

9 - 10 - 11 September 
 

Afholder Fredericia Sportsfiskerforening 

 

Åben Efterårs Konkurrence. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Igen i år vil der være fine præmier. 

 

Det eneste vi mangler er dig som Vinder!!! 

 

Så Husk at melde dig til !!! 

 

Køb bevis hos Lillebæltsport og Fish & Outdoor, 

samt på klubaftener. 


